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DEPUTADO DELMASSO (REPUBLICANOS. Sem revisão do orador.) – Obrigado, 

Sr. Presidente, somente para registrar que eu gostaria de ter assinado a emenda, mas 

o bloco não foi disponibilizado para a minha assinatura. 

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO ALMEIDA) – Concedo a palavra ao 

Relator, Deputado Agaciel Maia, para emitir parecer pela Comissão de Economia, 

Orçamento e Finanças à matéria. 

PARECER 02 CEOF 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PL. Para emitir parecer. Sem revisão do 

orador) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 

Economia, Orçamento e Finanças à emenda ao Projeto de Lei nº 

1.552/2020, de autoria do Poder Executivo, que “altera a Lei nº 6.664, de 3 de 

setembro de 2020, que dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício 

financeiro de 2021, e dá outras providências”. 

Sr. Presidente, no âmbito desta Comissão de Economia, Orçamento e 

Finanças, somos pela aprovação e admissibilidade da emenda apresentada.  

É o parecer.  

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO ALMEIDA) – Em discussão o parecer da 

CEOF. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 



 CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 
SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 
 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

17 11 2020 18h24min EXTRAORDINÁRIA 30 

 

 
Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 16 Deputados. 

DEPUTADO FÁBIO FELIX – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO ALMEIDA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO FÁBIO FELIX (PSOL. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 

uma dúvida: nós estamos votando o Projeto de Lei do Homeschooling? 

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO ALMEIDA) – É o Projeto de Lei nº 

1.552/2020, da LDO, Deputado Fábio Felix. 

Em discussão o Projeto de Lei nº 1.552/2020, em segundo turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados. 

DEPUTADO REGINALDO SARDINHA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO ALMEIDA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO REGINALDO SARDINHA (AVANTE. Sem revisão do orador.) – Sr. 

Presidente, de acordo com a aprovação do Requerimento nº 2.006/2020, solicito a 

dispensa do interstício, nos termos do § 1º do art. 204 do Regimento Interno, e que 

se dê como lida e aprovada a redação final do Projeto de Lei nº 1.396/2020. 


